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TISKOVÁ ZPRÁVA                        
         

                                                                             22. června 2023                         
                                                                                                                              
Zaměstnanci  Slezské nemocnice měli Sportovní den 
 
  Léto uvítali zaměstnanci Slezské nemocnice tradičně v Areálu zdraví 
v Kylešovicích, kde se v úterý 20. června 2023 konal již 9. ročník Sportovního 
dne SNO. Sportovalo se v celém areálu. 
 
  Nejvíce týmů, a to týmů 17, soutěžilo v beachvolejbalovém turnaji, 7 týmů se 
zapojilo do fotbalových zápasů, 40 lidí si zahrálo ruské kuželky a dalších 15 
účastníků bojovalo v disciplíně stolního tenisu. A to nebylo vše, celý areál zaplnili 
fanoušci týmů, diváci a zaměstnanci, kteří si přišli vzájemně popovídat, pobavit se a 
také si poslechnout milou country muziku. Sportovní den si v areálu užilo více než 
260 zaměstnanců SNO. 
 
  V beachvolejbalu získal zlato tým “Apollónové” složený ze zástupců interního 
oddělení. Stříbro bralo ORL “Vertigo”. Bronz uhrál kreativní mix “VAPUSCH”. Fotbal 
či kopaná také přitáhla více týmů, z nich byli zlatí “Kostíci” (ortopedie), stříbrné 
“Kobry” (C-JIP) a bronz získal tým “Ketamin” (ARO). Mezi stolními tenisty kralovala 
Bc. Lenka Bazalová, na druhém místě se umístil MUDr. Lukáš Smrček a na místě 
třetím Mgr. Lenka Kubesová. Pokud šlo o ruské kuželky, první mezi čtyřiceti 
zúčastněnými skončila Bronislava Vránová, druhá Gabriela Glabasniová, třetí Bc. 
Petra Rusková. 
 
  “Všem vítězům od zlata po bronz blahopřeji, všem zúčastněným sportovcům děkuji 
za výborné sportovní výkony a všem zaměstnancům z řad diváků za to, že se této 
akce v tak hojném počtu zúčastnili. Poděkování patří také týmu zaměstnanců, který 
se podílel na přípravě této zdařilé akce,“ uvedl ředitel Slezské nemocnice Karel 
Siebert. 
 
Bc. Kamila Bindrová 
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